

Глубокоуважаемый Игорь Васильевич!

Египтологи утверждают, что время боится только египетских пирамид. Вот и Вы подошли к знаменательному рубежу, ознаменовав свой творческий путь замечательными историческими трудами, которые внесли существенный вклад в разработку проблем теории и методологии истории, расширив горизонты российской и зарубежной историографии. Глубокие теоретические изыскания оттачивались от богатого опыта исследования конкретных направлений социальной и социально-экономической истории Урала, хорошо известны и по достоинству оценены специалистами.

Мы очень ценим, что переехав в 1989 г. в Екатеринбург на работу в организуемый при Уральском отделении РАН Институт истории и археологии, Вы сохранили самые тесные связи с новосибирскими историками. Являетесь автором одного из ответственных разделов 3-го тома Истории Сибири, который находится в завершающей стадии редакционной подготовки.

После назначения в 2018 г. на должность директора Института истории и археологии УрО РАН Вы уверенно взяли курс на организацию исследований актуальных проблем российской истории, развернули конструктивную научно-координационную деятельность в сотрудничестве с институтами РАН и Вузами. Очень надеюсь на сохранение и расширение сотрудничества по всем направлениям.

От имени коллектива ИИ СО РАН, находящегося в режиме дистанционной работы, искренне поздравляем Вас с юбилеем, желаем крепкого сибирского здоровья и не иссякаемой творческой энергии.

ВРИО директора ИИ СО РАН

д.и.н.



А.А. Николаев

Ученый секретарь ИИ СО РАН

к.и.н.



А.А. Кузнецова